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LB - Bk S BALT HA{ff & fiti %
FEARTE S
1. 000 =
KIE R D 3544
24 0 FAEE
40. 200 t
k kk BN kok ok 1 =
A=1 FHAE G B=22. 4 ﬁﬁﬁg (km)
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Jitil T EAh =%

H0-0113
AR, B LICET 58 H S1000009 H50-0097 £
1 = =)
LR - R $oE AL B XS e
IR FEIA B (JEH)
40. 200 t
IGRAEE L (Bid)
40. 200 t
IR FEIA B E (Bld)
40. 200 t
RERA BN U (FEh)
40. 200 t
kosksk HAZYD o skkok 1 oY
A=5 FEIAZ, BUE LI 89 5 & D=40. 2 TEPRE (1)
K=1 FHIFRIA 2 « BUEN L, BISGRHA A « BUEI L
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‘i | R R G 2

LUl LUL2 L3 L4 L~L5 Bifir W
THEX) LAl TR bl Kk
B | WEDRETL R EL DRI — A7) m 2
MWMLMW m 52
iﬁ:' A7 = ) GLAB m 15
IR ES

BhREMHA Z: TGR (BB — R /31 m 0.9
RE T ZEAEE i .
sy BuEL T a7 —MiEy EEL R TS m3 29
R IEY) m3 7
ShEERR DT T AT 7V N, t=15cm LT m 20
A7) —MHEERR, t=15cm LT m 6
S PR R T AT 7V N, t=15cm LT m2 65
a7 — MliZERR, t=15cm L T m2 10
FIRRIEEL 2 2 35em(HEE) m2 96
2SA NS 340 TEAT 6
TR AL T e IE ) — MNER - JE ) m3 36
Al AR A m3 3
ALy ) — MER - HE ) m3 36
Al AR A m3 3
205 T E B t 10.10
A BIE T TBEbAK L TEbhAK BIBSRY K E m2 d
TAZ AN [T AR (R - B ) AR (RC-40),t=10cm m2 60
- Jeg A (R - B R ) T R A (M=30),t=10cm m2 60
(I - e ) FZEBPRLEAS(20),t=5em 2 60
X iR T X T L T p A X 5, W15em, B X, A m 12
SR, W45em, B X R, A m 4
SFE 3 THHET HrfEL PRI T t 30.10
ENIAN RN TC,S10T b 56
TC,S10TW il 320
BN, $S400 il 256
BT, $S400 il 8
NT, 5490 i 366
sD, 85400 #a 366
THREL T |75 2 A, B 7 5 AR m?2 167
N ) — MR S 7)o F <A R0 um | m2 162
\ Kt m2 5
A% T A F t 0.08
ERZE I e [T E (32 t 30.41
PRE2ER T HuRL T HiHE t 30.10
ffé&“L(&v~‘/’ﬁ HiZEaR t 30.41
SR T :1}/3?7?( 250 X 220 18 8
2 O 2D il 3
MA2Dy i 3
Bl F 1T AAFDARNL FN 376
PR L BRI A SD345 D16~ Q25+ —fiHiE4 t 0.88
SD345 D13+ — R4 t 0.80
a7)—h o ck=30N/mm2 m3 19
IR ARBURL m2 10
Tt e fe 2 1 L EAERS =LV aA M0 CBRIE ) m 3
T LV aA M35 A EA)) m 5
HEKEEE T BEA STK400 T 2
HEKE VP150A \p% 2
T ST Wi 400X 328 m 53
IR B m2 10

TG HBGEM L R B 7 VBB SPAE, H=1000mm) m
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B | R AR R 2
LUl LUL2 L3 I/:\“/I/4 L~L5 Bifir W
THX TFE il A Bk

—— [#T 2 L ——5
N ST AL [E30mm m2 70
] ]
wE T e TAD ERLT PRHED b m3 310
HRL B KRS 4mPl F, 1 m3 150
LR m2 19
RS B m3 70
LERTFIAL L P GEED ¢ 1000,L=9.0m ZN 4
B0y R m3 30
T HERHm 7Y — ] m3 4
ALY M= Y — m3 4
EE AT FERERS RC-40,t=20cm m2 19
wLaryy—k o ck=18N/mm2,t=10cm m2 19
27—k 0 sk=24N/mm2 m3 43
ki SD345 D29~D32- kA& t 0.61
SD345 D16~D25 - — it t 1.49
SD345 D13~ —fi%H#&E4 t 0.15
H e MR m2 55
AR ¢ 150 m 2
&5 TSRS, 2k MG | Him2 60
&6 1.(A2) E¥ELT PRAED +-7ib m3 340
HEL B RS 4mPL b, £ W m3 180
JEEFEE m2 21
ER e +wh m3 60
ST FTHL L ST HTHL ¢ 1000,1.=9.5m PN 4
PR +Hb m3 30
R Mg 7Y —h m3 4
Ay ML 7Y — m3 4
(A=Y I SERER RC-40,t=20cm m2 21
wLarsy—k o ck=18N/mm2,t=10cm m2 21
a7)—h o sk=24N,/mm2 m3 51
3] SD345 D16~D25 - — ikt t 1.96
SD345 D13+ — &M t 0.29
B NI Ae m2 66
AR ¢ 150 m 2
&5 FRFEATUNSE S, R x o M | Bhm2 70
wEE R L REELT PRAED +-fib m3 230
HEL I RN ImPA_E4mAT, + 7 m3 70
S IE m2 224
ERIZESE +b m3 150

o) —hTuyy |ar ) —h7ay s K0S
T A=) o ck=18N/mm2+w=565mm,h=512mm | m 15

(@) —bTuys |ar7)—h7 ay s QS
#) Tayl) o ck=18N/mm2+w=554mm,h=554mm | m 22
arv7)—hTay /g m2 6
KRBT oy /5% PEx 50cm, BEAE #0.81t/m2 LA 1 m2 92
Rz V<Y F50~150mm m3 24
HAb RC-40 m3 29
W Y UBA 1 AA (A DR 1 A R, t=10mm m2 90
K= 7)—h o ck=18N/mm2 m3 4
MRz 7Y —] o ck=18N/mm2 m3 10
HEIEVZORN o ck=18N/mm3 m3 L
ER I RN m2 6
7Y — Ty T vy 7R 1% R250m, BE(AIT R£0.36 1t/ m2 m2 70
(:I‘:@Eﬁ'jgw J3E) WL LB 1E4E B A H-AR,t=10mm m2 70
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‘i | R R G 2

Lyl L2 L~)L3 L4 L~)L5 Bifir e
THEXSy THE fEn g $ikk Sl M
[EUENZPE Sl 3737 t-10cm,RC-40 m2 30
ar7Y—h o ck=18N/mm2 m3 7
TR EELT RAED B m3 240
HRL FREENE 1mPL_bE4mRl, - m3 60
FEREIE m2 210
b + m3 170
2 )—hTays |ars)—hray s QS
T Tayr) o ck=18N/mm2*w=565mm,h=512mm | m 25
(mx2V—bTays |7V —Tay 7 Q5
) Tayl) o ck=18N/mm2w=554mm,h=554mm | m 25
EN RN A=NYZ m2 6
K7 e il £ % 50cm, BE(AE #0.81t/m2LL F m2 105
A H)<YA750~150mm m3 28
SIAM RC-40 m3 34
W LB AR (4% AR R AR, t=10mm m2 110
ESTENZURN o ck=18N/mm2 m3 1
/AR 7Y —h o ck=18N/mm2 m3 6
=7 —h o ck=18N/mm3 m3 1
E el RN m2 6
AL y)—rTuys [EEi7 a7k ez Fe25em, BER T §£0.361t/m2 m2 111
T L N < .
_ (7 2 3) W LB 1A £ PR A ,t=10mm m?2 111
PEEEE = LG | S T HERE FERERS t-15¢m,RC-40 m2 1
oo —R %g;&%ﬁ;h:ldﬁmnm‘ 0 m3 1
B Hii t=20mm, V7 H HiAR m2 1
AR — R m2 4
K& AT VP ¢ 150, T B 1EBAN= > 1 |
(300x300% 35 M [ 55 & L)) m
A T H—R A7 i) m 0.9
PEREE = (| ST HERE T JERERS t—15cm,RC~40 m2 5
a7 —hk %;jg;%r‘fi,?h:[ [50mm* o m3 3
EETA t=20mm, JE 7 B Hitk m2 2
T — IR m2 10
K3 A7 VP ¢ 150, LSBT IEBAN R | .
(300x3007% 2 B[R S5 b LA )
[ (7 =2 2)(SE AR L
IRD) FF R m 13
[ — s
% T THAER T T E R E - W=4.0mPl E m3 1800
HA -1 W=4.0mPL_E m3 2400
sy m3 830
HRLF] M, t=10cm m2 245
WA 22x1219x2438, 3% & « it F= # 12
22x1524x6096, 3% & - fit % % 12
RKER T. AN =T B ik, ¢ 800
DS R RIE sy | T 15
B R, ¢ 2500 162
LB N ARG N 0 m
iz FH - 2= ¢ 2500 150
LN ARG NS 0 m
+o5 e 122
i X - Ha 4% 180
EROPYi m2 4
2+ T FRAED b m3 120
SERL FHERE mbL EAmAcil, & &5 | m3 120
VEEI T +05 e 92
ZEEFL T 22 s B i B ZEFEER A 205
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THL BEEHREE



T THEERER

m Al i * X & LX[YA AlBE A2ER & i
JEERR m® 30.1 32.8 62.9
s pY—h w_%mw o k24N /mm? BW 11.4 16.9 28.3
AVAaS ) m® 1.1 1.6 2.7
&t m® 42.6 51.3 93.9
JEERR m? 27.0 28.2 55.2
. EXBE g B,M 23.2 31.0 54.2
AV m? 4.8 7.0 11.8
&t m> 55.0 66.2 121.2
BLas oYk 0 %‘E/‘\asm BN 19.0 20.8 39.8
t=10cm m 1.9 2.1 4.0
KL= ) — R m? 1.9 2.0 3.9
FEHE A t=20cm m? 19.0 20.8 39.8
#iTHbars)—h TSR R A | BT TR LR
D32~D29 kg 613 613
P SD345 D25~D16 kg 1488 1962 3450
— R ) D13 ke 149 285 434
&  FF kg 2250 2247 4497
25T FHE AT 2 H=30m fm? 58 69 127
T U A — RV E ¢ 150 m 1.6 1.6 3.2




X X X X X

X

1. 2 7)—h ( o ck=24N/mm*)
a) JEE iR
V1= 4.500
Bk ve= (5) /4
b) BX B
V1= 0.900
V2= 0.500
¢) 73T~k
(IET5 1 rhif%)
al= 0.400
a2= 1.250
a3= 1.250
ad= 0.400
BITHER ab= (5) 3.300
mZ
V= 2.099
=7 —MEG (m’
B
JEERR 30.07
EXEE 11.44
3T~y 1.05
4t 42.56
2. A (— )
a) I il
A= ( 4.500
b ) BX B
Ef o Al= 3.300
i A2= 3.300
FH  A3= {  0.900

AlBB

4.500 X 1.500 = 30.38 m°

1.000 2 X 0.100 X 4 = -0.31 m®

> vl = 30.07 m°

3.300 X 1/2 X (2457 + 2484 ) = 734 m°

3.300 X 2.484 = 410 m°

> v2 = 11.44 m’

0.735 = 0.294 m®

/2 X ( 0.735 + 0 0.716 ) = 0.907 m?

/2 X ( 0.716 + 0 0.697 ) = 0.883 m®

0.697 = 0.279  m?

0.080 = -0.264 m®

Ya = 2.099 m®

0.500 = 1.05 m

> v3 = 1.05 m

4500 ) X 1.500 X 2 = 27.00 m®

Y al = 27.00 m®

2.457 = 8.11 m’

2.484 = 820 m?
/2 X (2457 + 2484 )

+ 0.500 X 2484 } X 2 = 6.93 m’

> a2 = 23.24 m®



c) /NFXwh

2

m
EH Al= 2.099
TETS iR
FEihi A2= 0.500
n A3= 0.500
TG (m’
B
JEERR 27.00
EXEE 23.24
IXT Ay 4.84
s 55.08
3. Bl s)—h
Al= 4.700
B A2= (-) /4
m2
V= 18.95
4. a7 — AP
A= (4700
5. L (t=20cm )
Al= 4.700
b A2= () /4

6. %¥IHa7)—h

(o (:I<:18N//1r1rr12, t=10cm )

X

X
X

X

X

X X

0.655
0.617

4.700
1.000

0.100

4.700

4.700
1.000

TSR LA

)

X

0.100

X

4.20

0.33
0.31

4.84

22.09
-3.14

XA

18.95

1.90

1.88

22.09
-3.14

A

18.95



N

7. 88 (D345, R )

a) $kfh
(kg)
72 ZNIEAN &
D32
D29 613 613
D25
D22 281
D19 385
D16 822 1488
D13 149 149
a5 2250 2250
8. BT ( FRISATRINE RS, H=30m )
A= ( 3.600 + 5500 ) X 3.200 X 2 = 58.2  f#m’
9. 7o h—RVNMERE ( ¢150)
= 0.520 m
n7 .-g /\‘/\‘ﬁ)_l"_

L= 0.520 X 3



1. 27—k ( o ck=24N/mm*)
a) JEE iR
Vi= 4.500 X
ek ve= () /4 X
b ) B2 BE
Vi= 0.900 X
V2= 0.500 X
c) /NFwh
CIEAS 1 i A)
al= 0.500 X
a2= 1.500 X
ad= 1.250 X
ad= 1.250 X
ab= 0.400 X
HBATHYERR  ab= =) 4.900 X
mZ
V= 3.156 X

) MER ()

g5
JEERR 32.77
ERBE 16.88
23Tk 1.58
4t 51.23

&
=

a) I i

i A2=
@ A3=

(i)

( 4.500 +

4.900 X
4.900
{ 0.900 X

X

4.900 X
1.000 2 X
4.900 X
4.900 X
0.711
0.711
/2 x (
/2 x (
0.749
0.080
0.500
4.900 ) X
2.443
2.470
/2 X (

A2 H

1.500
0.100 X 4

33.08
-0.31

32.77

10.83
6.05

16.88

0.356
1.067
0.901
0.924
0.300
-0.392

B B B B B 8

(%)

(]

(%)

(]

(%)

(]

3.156

8

(%)

28.20

2z vl
/72 X ( 2.443 + 2.470 )
2.470

2 v2
0.711 + 0.730 )
0.730 + 0.749 )

Za

2 v3
1.500 X 2

2 al

2.443 + 2470 )

+ 0.500 X 2470 } X 2

28.20

11.97
12.10

6.89

30.96



c) /T h

2

m
EH Al= 3.156
7 T AR
Fifi A2= 0.500
n A3= 0.500
TG (m’
B
JEERR 28.20
EX B 30.96
37~y h 6.96
s 66.12
3. Bl s)—h
Al= 4.700
FiiEs: A2= (5) /4
m2
V= 20.83
4. a7 — AP
A= (4700
5. L (t=20cm )
Al= 4.700
b A2= () /4

6. %¥IHa7)—h

(o (:I<:18N//1r1rr12, t=10cm )

X

X
X

X

X

X X

0.631
0.669

5.100
1.000

0.100

5.100

5.100
1.000

TSR LA

)

X

0.100

X

6.31

0.32
0.33

6.96

23.97
-3.14

XA

20.83

2.08

1.96

23.97
-3.14

A

20.83



N

7. 88 (D345, R )

a) $kfh
(kg)
2 ZNIEAN &
D32
D29
D25 509
D22
D19 427
D16 1026 1962
D13 285 285
a5 2247 2247
8. BT ( FRISATRINE RS, H=30m )
A= ( 3.600 + 7100 ) X 3.200 X 2 = 68.5 fHm®
9. 7o h—RVNMERE ( ¢150)
= 0.520 m
n7 .-g /\‘/\‘ﬁ)_l"_

L= 0.520 X 3
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AL BEHESE



HIHE

(DSETFTHL
i 1 Z E U]
% 5 Bt
T ff T Bl DR I T2 SD295A SD345 oy oy ELHV LV s | HESE | SR [ ATEELE| kRS o i
D=13 | D=16 | D=13 | 16=D|29=D| D=35 | D=38 | D=41 | D=51 | & | V" ok I L L R g e *
<25 | =32 ke B | AR | BR[| 2U—b #
mm m kg kg kg kg kg kg kg kg kg kg m3 m3 m3 A
INEis) ¢ 1000 9.0 7 746 753 7.1 [ FEOWEE 30N/mm2 0.9 4
A2KEE | 91000 9.5 7| 655 662 7.5 | MO 30N/mm3 0.9 4

1) LALOREEITIS L CREMBIOR 21T,
2 BRGSO SR B XERA S - BRANHEF T D,
SABRIOWTIL, FAF BT LI 5,
4 BEIFE FIC oW TS IR2E + TIC X BB 15,
5.RKIZOWTIFRIEEH T 5,



AT BERER

AUGH AfGH
Ll B BAfiL ¢ 1000, N=4K ¢ 1000, N=4A aat
1A 1240 14349 1240
B E ¢ 1000 m 9.0 36.0 9.5 38.0 74.0
a2 )—h MEOGREE 30N/mm’ m® 7.1 28.4 7.5 30.0 58.4
D25~D16 | ke 746 2984 655 2620 5604
[7 71 o St D13 kg 7 28 7 28 56
BRI N ]
& &t ke 753 3012 662 2648 5660
FUsEAL PR m? 0.9 3.6 0.9 3.6 7.2
U FBS8 X 65 ke 25 100 25 100 200
7 < UR/L R D22Ji] PN 64 256 48 192 148
A — [.=0.300m FN 16 64 16 64 128
P UR/LR D22 VN 32 128 32 128 256
I 4 R FB30X4 ke 2 8 2 8 16
e H R + W m 13.6 54.4 14.3 57.2 111.6
TERE 1.00 1.00
HEH + W m’ 10.7 42.8 11.2 44.8 87.6
+ T HIREL m 2.7 10.8 2.8 11.2 22.0
%+ m® 7.7 30.8 8.1 32.4 63.2




AIFEE BT O

L £ ¢ 1000 i R L= 9.000 m
WAL 4 K RELHE: SAERA — Vo — S TR TR
FLIA S DI hE)
HUARHL>
HE THE V14.23
T T [ T 1
=
"
4*4}—1—-0-—1
= I
2 I
& I
ERRFEV9.50 5;;}
o
2
=
it
= =
+ab K =
1
g
|
1 |
¢ 1000
1. 27—k ( BEONERJE 30N/mn? )
V= /4 X 1.000 2 X 9.000
2. g5 ( SD345, SETFTHHANT )
(kg)
%= A AR & &
D25
D22 493
D19
D16 253 746
D13 7 7
s 753 753

3. PLEHALER

n/4 X 1.000 2 X 1.200



4. fHERY | [E 4 .

7. HERHEEIR

a ) FB8 X 65
W= LT HHECAT I ARy 7| BIE ALY
b ) UR/Lk
()
NI
D22 f] 64
5. AAL—Hf—
N= 16 A
6. A—HP—[HEwR A
a) UR/LR
(R)
NI
D22f 32
b ) FB 30X4
W= BT HAECAT R A—P— [ E 4 B XY

INEEY) LR
N iy 4 =]
SRR TR =) o XL )
(a) L(m)
F-4) 1.00 13.630 13.63 —
ol — 13.630 13.63 1.00
TR R (m)
& LA E
+m 13.63
ant 13.63

kg



AFER BT BT

MtT
1. EA!
+& PRI (m) PR E (m) Wi At || $EE R
+wh 1.000 13.63 0.785 10.7
it - 13.63 — 10.7
HERIFREIEEF (m”)
& PEHE
w0 10.7
At 10.7
2. L
V= /4 X 1.000 % X  3.430
3. &+
1’1’13 In3
V= 10.7 - 27 X 1 /

0.90
ERUZTTTRE, HRL L& ER- V[



A2MBH HRTHT BT

L £ ¢ 1000 i R L= 9.500 m
BUASR 4 AR fETHE: AR A — VA — o TR T
FLIA S DI hE)
HUARHL>
T THE V14.37
=
£
‘.
= S
s 1| |
gi‘
: I | I
ERRFEV9.50 %
e
&
1
= En
+wp =S E
1
2
| 1
¢ 1000
1. 27—k ( BEONERJE 30N/mn? )
V= /4 X 1.000 2 X 9500
2. g5 ( SD345, SETFTHHANT )
(kg)
%= A AR & &t
D25
D22 388
D19
D16 267 655
D13 7 7
s 662 662

3. PLEHALER

n/4 X 1.000 2 X 1.200



4. fHERY | [E 4 .

7. HERHEEIR

a ) FB8 X 65
W= LT HHECAT I ARy 7| BIE ALY
b ) UR/Lk
()
NI
D22 f] 48
5. AAL—Hf—
N= 16 A
6. A—HP—[HEwR A
a) UR/LR
(R)
NI
D22f 32
b ) FB 30X4
W= BT HAECAT R A—P— [ E 4 B XY

INEEY) LR
N iy 4 =]
SRR TR =) o XL )
(a) L(m)
F-4ib 1.00 14.270 14.27 —
ol — 14.270 14.27 1.00
TR R (m)
& HEHIE
+m 14.27
ant 14.27

kg



1. JEA!

2. L

3. 5%t

A2REE HRATHT O

MmtT
Ewzt PRI (m) AR (m) Wi Atn®) || smiE )
w0 1.000 14.27 0.785 11.2
At - 14.27 — 11.2
T ERREIEE . ()
& PRH &
T 11.2
ol 11.2
V= 7 /4 X 1.000 2 X  3.570
1’1’13 m3
V= 11.2 - 28 X 1 /0.90

SRR HRL A RV s

2.8

8.1



=
T T HEFHEE



+T HERER

mol oK% HA AlFEE A2KGH FERER T | &R T At
R F— 7 HRIES AfElE | b m® 313.9 339.3 229.5 244.1 1126.8
AL FRMEBNE ImPh FAmAR | L@ m® 70.1 63.5 133.6
B RERBEIE 4mPA b + m’ 151.0 178.3 329.3
Bt m? 74.8 55.8 151.6 173.5 455.7
FAREITE m? 19.0 20.8 224.1 209.8 473.7




1. R#ED

a) A —7 U HRHIER

© Afl, +

m
Vi= 40.11 X ( 2.500
mz
V2= 40.11 X 4.500
mz
V3= 40.11 X ( 2.500
WigE: va= () /4 X 1.000
1’1’12
HEEPESR Vo= (0) 40.97 X 0.050
2. HIRL (Lab)
a) Fe KHBE 4mPl b
mZ
V1= 31.20 X ( 1.000
mZ
V2= 17.46 X 4.500
mZ
V3= 31.20 X ( 2.170
mZ
HEEER V4= () 33.35 X 0.250
3. &+
1’1’13 1"1’13
V= 313.9 - ( 8.91
RN R PR
4. FLmE T
Al= 4.700 X 4.700
B A2= () w/4 X 1.000

2

X

X

ALBE

1/2

1/2
1.600

1/2

1/2

8.000

)

+

X

+

+

0.500 )

0.500 )

0.500 )

0.500 )

151.0

HEEL 4B

X

70.2

180.5

70.2
-5.0

-2.0

zV

313.9

31.2

78.6

49.5

-8.3

zV

0.90

151.0

74.8

22.09
-3.14

B

(]

ZA

19.0



1. R#ED

a) A —7 U HRHIER

© Afl, +

m
Vi= 41.30 X (. 2.500
mz
V2= 41.30 X 4.900
mz
V3= 41.30 X (2470
WigE: va= (0 /4 X 1.000
mz
HEEPESR Vo= (0) 22.59 X 0.050
mZ
nove= () 9.64 X 0.100
2. HIRL (Lwb)
a) FHRHLAE 4mLl b
1’1’12
Vi= 31.14 X ( 2.150
1’1’12
V2= 17.76 X 4.900
1’1’12
V3= 31.14 X ( 2.120
1’1’12
R V4= (0 25.39 X 0.250
3. &L
mii m3
V= 339.3 - ( 10.17
P 15 L F R
4. FEmEHEIE
Al= 4.700 X 5.100
Wik A2= () n/4 X 1.000

2

X

X

A2fBE

1/2

1/2
1.600

1/2

1/2

8.400

)

+

+

+

0.500 )

0.500 )

0.500 )

0.500 )

178.3

BB &

X

- m

= 202.4  m°

= 1.7 m'

= -5.0 m’

= -1 om?

= -1.0  m’

AY = 339.3 m’
= 49.0 m

= 87.0 m®

= 486 m°

= 6.3 m

DAY = 1783 m’
0.90 = 55.8  m’
= 23.97 m’

= -3.14 m®

A = 20.8 m’



HEW #EFEILT

1. RHEY

a ) A —FARHIES
O AfiElsk, +-wb

m m
Vi= /2 X ( 7.70 + 7.80 ) X 1.770 = 13.7
1’1’12 mz
V2= /2 X ( 7.80 + 7.80 ) X 0.990 = 7.7
1’1’12 mz
V3= /2 X ( 7.80 + 9.10 ) X 10.000 = 84.5
1’1’12 mz
V4= /2 X ( 9.10 + 8.40 ) X 10.000 = 87.5
m2 1’1’12
V5= 172 X ( 8.40 + 8.40 ) X  1.650 = 13.9
m2 1’1’12
V6= 172 X ( 8.40 + 8.50 ) X  1.350 = 11.4
m2 1’1’12
V7= 172 X ( 8.50 + 8.50 ) X  0.250 = 2.1
1’1’12
HERET. V8= 2.24 X ( 0.600 X 1/2 + 0.500 = 1.8
1’1’12
noV9= 2.24 X 0.835 = 1.9
m2 1’1’12
n V10= /2 x ( 2.24 + 2.90 ) X  0.700 = 1.8
1’1’12
n Vll= 2.90 X 1.465 = 4.2
1’1’12
n V2= 1.20 X ( 0.700 X 1/2 + 0.500 = 1.0
1’1’12
R V1= () 1.83 X 0.050 = -0.1
1’1’12
V4= (5) 7.59 X 0.250 = -1.9
PAY, = 229.5
2. HRL (4b)
a) F RHGE 1mEL_E4Am A
m2 mz
Vi= /72 % ( 2.60 + 2.60 ) X 1.770 = 4.6
m2 mz
V2= /2 % ( 2.60 + 2.60 ) X 0.990 = 2.6
m2 mz
V3= 172 x ( 2.60 + 2.40 ) X 10.000 = 25.0
m2 mz
V4= /2 x ( 2.40 + 2.60 ) X 10.000 = 25.0
1’1’12 InZ
V5= /2 X ( 2.60 + 2.60 ) X  1.650 = 4.3
1’1’12 mz
V6= /2 X ( 2.60 + 2.60 ) X  1.350 = 3.5
1’1’12 mz
V7= /2 X ( 2.60 + 2.60 ) X  0.250 = 0.7
V8= L. IRIBY a)A—7" B HIEE OAREEL, T V8~V12kb = 10.7
BERETHERR Vo= (5) 3.000 X 1/2 { /2 x (  0.300 + 0.805 ) X 1.010
+1/2 X ( 0.300 + 0945 ) X 1.290 } = -2.0
Vo= (5 1.450 X 1/2 ( 0.300 + 0945 ) X 1.290 = -1.2



MEEPERR V13=

3. 7%

PR Vil= ()
Vi2= (-)

N

I

PERET

Al=
A2=
A3=
A4=
Ab=
A6=
AT=
A8=
A9=

()

3.100
1.550

2
m

9.42

1/2
1/2
1/2
1/2
1/2
1/2
1/2
3.100

1.550

X X X X X X X

X X o~ o~ o~ o~ o~~~

X

1/2
1.045

0.250

70.1

BRRL B

8.200
8.400
8.400
8.600
8.000
8.600
9.200
1/2
1.145

X

X

(
X

~ + + o+ o+ o+ o+ o+

1.005
0.150

8.400
8.400
8.600
8.000
8.600
9.200
9.200
1.005

+ X X X X X X X

+

1.145 )

0.90

1.770
0.990
10.000
10.000
1.650
1.350
0.250
1.145 )

X

0.150

= -0.5 m’
= -0.2 m°
= 24 m
>V = 70.1 m°
= 151.6 m°
= 147  m?
= 8.3 rn2
= 85.0 m’
= 83.0 m’
= 13.7  m?
= 120 m?
= 2.3 m?
= 3.3 rn2
= 1.8 m?
A = 224.1 m®



1. RHEY

a) A —7 U ARHIED
O AfiElsk, +-wb

EREW #FTI LT

Vi= /2 x (  11.10 + 1120 ) X 0.990
1’1’12 In2
V2= /2 x (1120 + 10.80 ) X 10.000
1’1’12 In2
V3= /2 x ( 10.80 + 9.90 ) X 10.000
1’1’12 In2
V4= /2 X ( 9.90 + 6.50 ) X  1.650
mz
HERET. V5= 0.17 x (  0.100 X 1/2 + 0.500 )
mz
noVe= 0.17 X 1.010
mz
noVT7= 0.17 x (  0.100 X 1/2 + 0.500 )
mZ
noV8= 2.71 X ( 0.720 X 1/2 + 0.500 )
mZ
noV9= 2.71 X 1.010
mZ
n V10= 2.71 X ( 0.720 X 1/2 + 0.500 )
mZ
HEERESR VI () 6.38 X 0.250
2. HIRL (Lwb)
a ) e MR 1mPL_E4mAT
m2 1’1’12
Vi= /2 x ( 2.60 + 2.60 ) X 0.990
m2 1’1’12
V2= /2 x ( 2.60 + 2.50 ) X 10.000
m2 1’1’12
V3= /2 x ( 2.50 + 2.60 ) X 10.000
m2 1’1’12
V4= /2 x ( 2.60 + 3.40 ) X 1.650
V5= L RYED a)A—7 L AHIES OARESEL, LAY VB~V10&Y
% V6= (-) 1.100 X 1/2 X ( 0.400 + 1.040 ) X
noVI= (5 1.100 X 1.240 X 0.150
mZ
wEEPER ve= () 6.38 X 0.250
3. &+
1’1’13 m3
V= 244.1 - 63.5 X 1 / 0.90
PR A 1 TR TR

1.280

- m
= 110.0  m’
= 103.5 m’
= 13.5 m?
= 0.1 m’
= 0.2 m’
= 0.1 m’
= 2.3 m
= 2.7 m
= 2.3 m
= -1.6 m’
oV = 244.1 m°
= 26 m
= 255 m’
= 255 m’
= 50 m
= 7.7 m
= -1.0 m
= -0.2 m’
= -1.6  m’
Y = 63.5 m’
= 1735 m’



4. FEHEEIE

Al= 1/2 8.800 0.990 = 8.7

X}

X ( + ) X m

A2= /2 X ( 8.800 +  8.600 ) X 10.000 = 87.0 m’

A3= /2 x (  8.600 + 10.500 ) X 10.000 = 95.5 m’

Ad= /2 X ( 10.500 + 10400 ) X  1.650 = 172 m?
BERET.  AB= 1.100 X 1.240 = 1.4 m®
A = 209.8 m®



=
i L BEFHEE



T SR
I 5] Bl % BN | 2R A A B
a7 —hTay /g BEARVET 80.81t/m L - m? 91.8 105.4 197.2
D)= Ty GARTY N EID A (50~150mm) m® 24.3 27.9 52.2
(2 550cm) BAR A RC-40 m’ 29.0 33.6 62.6
W B kA4 m? 91.8 105.4 197.2
. R 7Ty ez F25em, BENE ££0.361t/m”® | m? 70.1 110.9 181.0
HEi Ty
W B 1k A4 m? 70.1 110.9 181.0
a1 1%2@7%&% m 15.3 24.6 39.9
257 vy Kok m 22.2 24.6 46.8
) 15 Riii= 7Y —h m 11.7 16.4 28.1
Rz 7V —h
25 R 7U—h m 6.9 6.9
15/ha kT B=0.300,H=6.287 & T 1 1
25 /NOIET B=0.300,H=1.400 fHT 1 1
35/ NIk T B=0.300,H=2.500 T 1 1
T 45/hAIET B=0.300,H=3.088 =G0 1 1
55/NAIET B=0.300,H=6.434 fHHT 1 1
65/hAIET B=0.300,H=6.149 T 1 1
TH/NAIET B=0.300,H=1.300 i 1 1
85 /hAIET B=0.300,H=5.930 =G0 1 1
R B=0.300,H=3.154 f& T 1 1 2
FTHoFT PASD L m? 6.0 6.3 12.3
B Yk o 7)—h o ck=18N/mm” m® 6.8 6.8
- el RC—40, t=10cm m? 27.2 27.2
ENCOEN o ck=18N/mm? m® 1.0 3.2 4.2
TP — RN, —IRHEEY m? 3.5 10.8 14.3
—— R RC-40, t=15cm m? 1.4 5.0 6.4
H Hipt t=20mm m? 1.3 1.9 3.2
K E AT VP ¢ 150 m 0.8 0.5 1.3
RSB | AN w300 X 3009 5 R 2 5L LB | AT 1 1 2
ES= t=5cm, FIAEBE R EEAs(20) m? 33.4 217 | —-TT |
BPE T Tl t=10cm BIEFREREG(M-30) | m? | —33T | 27.7 61.1
TR =10 FEERERT0) | o 33.4 27.7 61.1
o T, W1 5cm, BT X, 14 6 L6 11.6
SEHR, W45 em, i X R, A& m 4.2 4.2
H—R A7 i A m 0.9 0.9
T —R AT R ¢ 100 m 0.5 0.5
- Tt IO N ey o 13.2
i — - ] __1




EEM (AER)

L a7V —~7ayy

a) aryV—hr v ( $22 F50cm, BE(RET 1:0.81t/m”LL 1)
Al= 5.940 X /2 X ( 5.490 +  5.560 ) = 3282 m®
A2= 3.590 X 1/2 X (  5.560 +3.240 ) = 15.80 m?
A3= 2.000 X 3.240 = 6.48 m’
Ad= 1.000 X 3.240 = 3.24  m?
Ab= 6.900 X 3.540 = 24.43  m®
A6= 2.800 X 3.240 = 9.07 m’
A = 91.84 m®
b)) HEEHT (EI<V 4 (50~150mm))
m2 mii/mz
V= 91.84 X 0.265 = 24.34
PAS L )
c ) BiAha (RC-40)
R V= 5.940 X {  0.300 X 1/2 X ( 5.490 + 5560 )
1’1’12 ]’n2
+ 0.05 + 0.03 } = 10.32
nooV2= 3.590 X {  0.300 X 1/2 X (5560 + 3240 )
1’1’12 I‘ﬂ2
+ 0.05 + 0.03 } = 5.03
2 2
m m
noV3= 2.000 X ( 0.300 X 3.240 + 0.05 + 0.03 ) = 2.10
mz 1’1’12
n V4= 1.000 X (  0.300 X 3.240 + 0.05 + 0.03 ) = 1.05
mZ
B Vo= 6.900 X ( 0.300 X 3.540 + 0.03 ) = 7.53
mz 1’1’12
FEAER V6= 2.800 X ( 0.300 X 3.240 + 0.05 + 0.03 ) = 2.95
SV = 28.98
d) BB 1EAF
A= a) ALY —Tay /i LAXY = 91.84
2. WEiTay s
a) HEi T ays (¥ex F-25cm, BE(RET80.361t/m” )
Al= 5.940 X 1/2 X ( 3.240 + 0 3.090 ) = 18.80 m®
A2= 3.290 X 1/2 X ( 3.090 +  6.840 ) = 16.33  m®
A3= 0.300 X 1/2 X ( 5.380 + 5290 ) = 1.60  m?
A= 3.000 X 5.290 = 1587 m’
A5= 0.810 X 6.710 = 5.44  m?
A6= 1.690 X /2 X (  7.160 + 7.130 ) = 12.08  m?
> A = 70.12  m®
b ) W HHBA 1A

A= a) Wi Tmys TAKD = 70.12



3. = 7Y —1

a) 157y Sk

L= 11.500 + 1000 +  2.800 = 1530 m
b) 257 v Hebt
L= 11.500 +10.700 = 2220 m
4. RKimar7)—h
a) 15 Ri=r7V—h
L= 9.200 + 2500 = 11.70  m
b) 25K 7Y —h
L= 6.900 m
5. /hAIET
a)15/hAIET (B=0.300,H=6.287 )
N= 1 fEpr
b) 2% /hHIET. (B=0.300,H=1.400)
N= 1 fEipr
¢)3%/hALLT  (B=0.300,H=2.500)
N= 1 P
d)4%5/hbIET. (B=0.300,H=3.088 )
N= 1 P
e)5%/AIET.  (B=0.300,H=6.434)
N= 1 P
6. MEIT  (B=0.300,H=3.154)
N= 1 50
7. 30T (7 my i)
Al= 0.500 X 1/2 X (4450 + 4600 ) = 2.26  m’
A2= 1/2 X 1.800 X 4.600 = 414  m®
PR A3= () /2 X ( 0.740 + 0560 ) X  0.680 = -0.44 m?

A = 596 m?



8. 1= 7Y—h

a) a2 7Y—h

V=

b)) EHEA

A=

9. H /RS

a) a7V —h

Al=
Zh A2=

PR A= () 0.65 X

c ) EpEta

A=

d) H ks

A=

e) K& A7

ffE  a=

TS He

SEE L=

f) B 1k

N=

( o ck=18N/mm”)

2
m

27.23 X

(RC-40, t=10cm )

27.23 m?

( o ck=18N/mm”)

1.100 X

( —fitiE )

1.100 X (
/2 x (
mZ

(RC-40, t=15cm )

1.100 X
(t=20mm )
m2
0.65 X
(VP ¢ 150)
1.100 X
m2
0.96 /
0.780 m
m

( 0.780 X

(AN 1300 X 30077 #7517

1 [

0.250

1/2

1.431
0.400

1.240

1.11803

0.780

A /m*
7.00

0.50

( 0.400 +

+  1.280 )
+ 1.040 ) X

= 1:05

X 1.11803

+ 0400 ) X

snll k)

1.040

1.280

1

1.280

6.81

1.01

2.98
1.84

-1.30

XA

3.52

1.36

1.30

0.96

0.79



10. ff%E T
a) KJg ( t=5cm, FFAEFRLEEAS(20) )
A= 33.35 m’
b) EREMAE  (=10cm KiE R4 (M-30) )
A= 33.35 m®
o T  (t=10cm, AR (RC-40))

A= 33.35 m?

11. PR LT
a) FER,W=15¢cm, BEFH X, A
L= 4.900 +  6.700 = 11.60  m
b ) SE#,W=45cm, B X, (4

L= 4.200 m

12. H—R A7 i

L= 0.900 m

13. H—R AT Rk ( ¢100)
1= 0.250 m
n= 2 (E5ER

L= 0.250 X 2 = 0.50 m



FHEMA (A2FBH)

L a7V —~7ayy

a) Ay —rTay sk ( ez Feb0cm, BEAET H0.81t/m°LL L)
Al= 6.700 X /2 X (  4.300 +  4.780 ) = 30.42 m®
A2= 3.000 X 1/2 X 4.780 +3.240 ) = 12.03  m?
A3= 2.700 X 3.240 = 875 m’
Ad= 1.900 X 3.240 = 6.16 m’
Ab= 3.110 X /2 X (  3.240 + 0 4.990 ) = 12.80  m?
A6= 6.920 X 1/2 X ( 4.990 + 5190 ) = 35.22  m?
A = 105.38 m®
b)) HEEHT (EI<V 4 (50~150mm))
mz mz/mz
V= 105.38 X 0.265 = 27.93
PAS L )
c ) BiAha (RC-40)
V1= 6.700 X {  0.300 X 1/2 X ( 4.300 + 4780 )
1’1’12 ]’n2
+ 0.05 + 0.03 } = 9.66
V2= 3.000 X {  0.300 X 1/2 X ( 4.780 + 3240 )
1’1’12 I‘ﬂ2
+ 0.05 + 0.03 } = 3.85
2 2
m m
V3= 2.700 X ( 0.300 X 3.240 + 0.05 + 0.03 ) = 2.84
mz 1’1’12
V4= 1.900 X (  0.300 X 3.240 + 0.05 + 0.03 ) = 2.00
V5= 3.110 x {  0.300 X 1/2 X ( 3.240 + 4990 )
1’1’12 ]’n2
+ 0.05 + 0.03 } = 4.09
V6= 6.920 X {  0.300 X 1/2 X ( 4.990 + 5190 )
1’1’12 I‘ﬂ2
+ 0.05 + 0.03 } = 11.12
>V = 33.56
d) BB 1AF
A= a) ALY —Tay /i LAXY = 105.38
2. WEiT oy s
a) HEi T ays (¥ex F-25cm, BE(RET80.361t/m” )
Al= 6.700 X 1/2 X 4.830 + 4110 ) = 29.95 m?
A2= 3.000 X 1/2 X 4.110 +  5.590 ) = 1455 m?
A3= 4.900 X 5.590 = 2739  m?
A= 0.300 X 1/2  x (5590 +  5.320 ) = 1.64 m?
Ab= 2.810 X 1/2 X ( 6.840 +  3.600 ) = 14.67  m?
A6= 6.920 X /2 % (  3.600 + 2950 ) = 22.66 m®
> A = 110.86 m?®



b)) W HBhIEAF

A= a) Wi mys SAXY = 110.86 m®

3. B 7V —h
a) 157y Hap
L= 24.630 m
b) 257y Hafk

L= 24.630 m

4. Ryg=r 70—k
a) 15 Rig=7)—h

L= 6.700 + 9.700 = 16.40 m

5./ OIET
a)65/hOlkT.  (B=0.300,H=6.149)
N= 1 50
b) 7B/hOIET. (B=0.300,H=1.300 )
N= 1 50
c) 8B /hAIkT.  (B=0.300,H=5.930)

N= LR

6. MBI  (B=0.300,H=3.154)

N= 1 & T

7. TV T (Tay7fEa)
Al= 0.500 X 1/2 X ( 6.420 + 5540 ) = 2.99 m?
A2= 1/2 X 1.200 X 5.540 = 3.32  m?

XA = 6.31  m’



8. H7) A fekE

a) a2 7Y—h

25 V=

nooVo=

b ) Hf

A2=

A4=
Ab=

c ) Epta

Al=
A2=

d) Bt

A=

e) KikE AT

i a=

ER L= (

f) RS 1k

N=

( o ck=18N/mm”)

3.000 X

1.450 X

(—ftiiEd )

3.000
3.000
1.450
1/2
1/2

~ ~ X X X

X X

(RC-40, t=15cm )

3.100 X
1.550 X
(t=20mm )
1.450 X
(VP ¢ 150)
1/2 X
m2
1.31 /
m2
1.31 /
m
0.391 X

1/2

1/2

1/2
1/2
1.442
0.300
0.300

1/2
1.045

1.290

1.11803

3.000

A/m®

7.00
m

3.000

0.50

+

/2 x (  0.300
/2 x ( 0.300
0.300 + 0945
1.129 + 0 1.442
1.010 + 0 1.290
0.805 ) X 1.010
0.945 ) X  1.290
1.005 +  1.145
1:0.5

0.780 X 1.11803
1.11803

0.300 ) X 1

(AN<1300 X 30075 A& L DL L)

Lo

)

+
+
X

0.805
0.945
1.290

) X 1.010
) X 1.290 } = 2.04 m’
= 1.16 m°
>V = 320 m’
= 3.86 m’
= 3.45 m®
= 2.09 m?
= 0.56 m’
= 0.80 m?
A = 10.76  m®
= 3.33 m®
= 1.62 m?
> A = 495 m?
= 1.87 m®
= 1.31 m?
= 1 ZIK
= 0.391 m
= 0.50 m



a) &k (t=5cm, FFAHERIEEAS(20) )

A= 27.72 m®

b) FEEMAE  (t=10cm, 7B A (M=-30) )

A= 27.72 m®

o) T  (t=10cm, F/ERA(RC-40))

A= 27.72 m®

10. 7= A1EIH

L= 10.000 +  3.200 = 13.20 m

11. kA8 1R



157 vy 7 gk 10m%4 v

/\/
¥ 200
<o
= . 518
o 512 J
3
7
i
7
170,
A
B FST S #F H X BT o
{ 1/2 x ( 0.200 + 0.518) X 0.212 + 1/2
x ( 0.518 + 0.512) x 0.011 + 1/2
227U —bock=18N/mm2|x ( 0.512 + 0.170 ) X 0.342} X 10.00 m3 1.984

T e JINTR ( 0.300 + 0.342 ) X 10.00 m2 6. 420




o257 a v v i 10m24 v

/.
7
o
354 200 arvsU—+
‘ o ck=18N/mm2
S /
g <t
8
o
I
0/ 000 8
_EBRE /o 554 100
RC-40
754
AR WO #F OHE K BT Eigsin
( 0.554 X 0.554
227 U — ko ck=18N/mm2 - 1/2 X 0.354 X 0.354) X 10.00 m3 2. 443
Tl SN ( 0.554 + 0.200) X 10.00 n2 7.540

FLHERA RC-40, t=10cm|0.754 X 10.00 m2 7.540




ISRz Z7 U—F

10m34 v
200
)
&
avoy—4r
o ck=18N/mm2
Bl PSS # & KX HAfL E
a7 J— b|ock=18N/mm2|0.200 X 0.250 X 10.00 m3 0. 500
pinlp JNEY 0.250 X 10.00 m2 2.500




25 Rimay 7 Y —F

10m¥%4 v

‘ 1131

566

&
%

arvyoy—+
o ck=18N/mm2

A Bl K&

HAZ #

e

227 U—F|ock=18N/mm2| 1/2 X 1.131 X 0.566 X 10.00 m3 3.201




15/ T

(B=0. 300, H=6. 287)

LEFTE D

894

650
(646)

1544
(1540)

1000

3089
(3092)

6287
©286)

4089
(4092)

654

A R

NG

X 2.236 X 0.894 +

X X X

a7 Y— k| o ck=18N/mm2

2.879

X 2.236 X

X X X

i VR

19. 689

{ERETR /N

2.770




25/ Ik T

(B=0. 300, H=1. 400)

LEFTE D

1604
(1444
P04 1400
44F/\
%65 —
F =
o
gz L= . g sk
= I N - =
| (=]
HmoB fSTA S # & KX BN ISR
{ 1/2 x ( 0.204 X 1.400
+ 0.044 X 1.313) + 1.400
227 Y — k| o ck=18N/mm2 X 1/2 x ( 1.298 + 0.598) } X 0.300] m3 0. 450
0.204 X 1.400 + 0.044 X 1.313
+ 1.400 X 1/2 x ( 1.298 + 0.598 )
+ 1/2 x ( 1.400 + 1.313 + 0.598
Cip SN + 0.598 + 0.102 + 0.015) X 0.300 m2 2.274
V(@ ik JINTR 1.565 X 0.300 m2 0. 470
H Hikt t=10mm 1.400 x 1/2 x ( 1.298 + 0.598) m2 1.327




3E/ kT eI
(B=0. 300, H=2. 500)
avyoy—+F
o ck=18N/mm2
$
Il A& CAR: - BAL|  1ERTYS Y
27 J— K| ock=18N/mm2| 1.000 X 5.590 X 0.300 m3 1.677
P 7N 1. 000 X 5.590 X 2 + 1.000 X 0.300 m2 11. 480
AL FETR 7N 5. 590 X 0.300 m2 1.677




45/hAIE T 1fE T4

(B=0. 300, H=3. 088)

3
2
il TS AR K HAZ| 1T Y
a7 Y—h|ock=18N/mm2| 1.000 X 6.905 X 0.300 m3 2.072
T /N 1.000 X 6.905 X 2+ 1.000 X 0.300 m2 14.110

(L BERI 7N 6.905 X 0.300 m2 2.072




55/ Ik T

(B=0. 300, H=6. 434)

LEFTE D

TR

594

/33,
(7330)"

T

2386
(2384}

3280
(3278)

2236

L

2436

7
g

1000

-

1436

1500

2500

654

6434
(6432)

961

A

B

Aos

it

HAL

IEFTHE Y

a7 Y—Fh

o ck=18N/mm2

1/2 X 2.236 X 0.894 +

2.236 X

1/2

+

1/2

X ( 2.386 +
X ( 2.436 +
X 1.500 +

1.436 )

1/2

2.384 )
X 1.000 +
1.614 +
X 0.654 }

X (

0.

1.414
961 )
X 0.300

m3

3. 369

g

/N

{
X

/2 X 2.236 X 0.894 +
2.384)
1. 000 +
1.614 +

( 2.386 +

1.436 ) X
/2 x (

2

+
+

X +

(

2.236 X
/2 x (
1.414 X
0.961 )
0. 654 +

+

1.000 )

2.
1.500
X 0.

1/2
436

654 }
X 0.300

m2

22.959

{EHER

1V

/2 x ( 7.334 +

7.330

+

3.536 + 3.536 )

X 0.300

m2

3. 260




65/haIE T

(B=0. 300, H=6. 149)

LEFTE D

ke ‘ 23—\ ‘ %
38 s
il 2
g /// o) 2236
§§ /// 141(/ .}
Tzlg wa /1436
BRIk » 14)1{/ ///
////7 ////
>
561
LI B CL SV BAL| 1EFTHE Y
1/2 X 2.236 X 0.894 + 2.236
/2 x ( 1.350 + 1.366 ) + 1/2
X (0 2.436 + 1.436 ) X 1.000 + 1.414
X 1/2 x ( 2.251 + 2.236) + 1/2
a7 U — k| o ck=18N/mm2 X ( 1.614+ 0.961) X 0.654} X 0.300] m3 2.996
1/2 X 2.236 X 0.894 + 2.236
/2 x ( 1.350 + 1.366) + 1/2
X (0 2.436 + 1.436 ) X 1.000 + 1.414
X 1/2 x ( 2.251 + 2.236) + 1/2
X ( 1.614 + 0.961 ) X 0.654} X 2
I e il + ( 0.654 + 1.000) X 0.300 m2 20. 469
1/2 x ( 5.018 + 5.054
(L BET p sNEY + 4.598 + 4.576 ) X 0.300] m2 2.887




T5/ha ik T LEFTE D
(B=0. 300, H=1. 300)
1586
(1374)
1400 186
(1374) 0
o
G0
& (\‘3?@
1S /‘
s | BB -
g8sE |~ || g2
V—ché ‘ at
o
o i
HmoB fSTA S # & KX BN ISR
1/2 X { 0.186 X 1.300 + 1.400
X 1/2 x ( 1.207 + 0.507) + 1.374
227 Y — k| o ck=18N/mm2 X 1/2 x ( 1.194+ 0.507) } X 0.300] m2 0. 392
0.186 X 1.300 + 1.400 X 1/2 x ( 1.207
+ 0.507) + 1.374 x 1/2 X ( 1.194
+ 0.507) + 1/2 x ( 1.300 + 1.194
Cinp SN + 0.093 + 0.507 + 0.507) X 0.300 m2 3. 150
(e JINTR 1/2 X ( 1.565 + 1.536) X 0.300 m2 0. 465
H Hikt t=10mm 1.400 x 1/2 x ( 1.207 + 0.507) m2 1. 200




85/ IR T IR
(B=0. 300, H=5. 930)
’ﬁm
p me \_ @
57 . |
2|z . s
g & =
- ,\-fvﬁ 436
%%ve 1414 b
3 N
961
G| HO# L -V HAr ISR
1/2 X 2.236 X 0.894 + 2.236
1/2 x ( 0.498 + 0.511 ) + 1/2
X ( 2.436 + 1.436 ) X 1.000 + 1.414
X 1/2 x ( 2.884 + 2.878) + 1/2
27 U— | o ck=18N/mm2 X ( 1.614 + 0.961 ) X 0.654} X 0.300 m3 2.694
1/2 X 2.236 X 0.894 + 2.236
1/2 x ( 0.498 + 0.511 ) + 1/2
X ( 2.436 + 1.436 ) X 1.000 + 1.414
X 1/2 x ( 2.884 + 2.878) + 1/2
X ( 1.614 + 0.961 ) X 0.654} X 2
pinlp o JINTR + ( 0.654 + 1.000) X 0.300] m2 18. 455
1/2 x ( 3.113 + 3.142
e ik JINE + 5.493 + 5.484 ) X 0.300| m2 2.585




) T

(B=0. 300, H=3. 154)

LEFTY D

1131
&
T
S
1331 e -
L
131 20( ™
<
Lo
(=)
678
AR O & K LT L&EFTS 0
+ 1.131) X 2.500
1.331 + 0.678)
227 1 — K| o ck=18N/mm2 X 0.654 } X 0.300] m3 1. 045
+ 1.131) X 2.500
1.331 + 0.678 ) X 0.654 }
pinlp Rsil X 2 + 0.654 X 0.300] m2 7.165
eiziites sV m2 1.061
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HET HERER

=" VAl rr.,, e .
mooRl # i 4 sigr | TR i g ﬁm@ﬁH adt
) IS E Y 3 4.5 24.0 28.5
a3 ) — M EUEL T — m

SRS m® 6.7 6.7
S T T AT 7L NS t=15cmPL T m 20.4 20.4
7)) —MEEERR t=15cmPA m 6.2 6.2
m? 65.4 65.4

T AT 7 )V MR t=15cmLL
e m? 3.3 3.3

AHEERRAE A T

) m? 9.6 9.6

=) — NN t=15cmbA F
m? 1.0 1.0
m® 11.2 1.0 24.0 36.2

227 ) —NERRT - JE4)

B t 27.3 2.3 56.4 86.0
B - 33 3
SR = . .
t 7.7 7.7
A VNNl ¢ 340 &0 6 6
HRVK I 1R MR 25 H=1.20m m 51.5 51.5
A05 w7 kg 10095 10095
ARE A m? 12.9 30.4 52.4 95.7
TR AT {IES m 1.6 1.6
ik i Al m 0.9 0.9
7y A m 15.0 15.0
JLsi3 e & AT 1 1




MEL

(BERE £ 0 TR )
L. 27 —MEE BuEL T
a) MY
O THL
ALAIEER V1= 0.660 X 1.800 X 0.400 X 2 = 0.95
AIBBIEH V2= 1/2 X ( 0.660 + 1.060 ) X 1.700 X 2.000 = 2.92
vV = 3.87
@ EYz 7Y —h
mZ
V= 4.55 X 1.4142 X 0.100 = 0.64
1:1.0
b) ki AEEY)
@ THEL
PLP2EI V1= 0.500 X 2.000 X 0.450 X 2 = 0.90
nooV2= ( 0.980 X 4.300 +1/2 X 0.980 X 0.500 )
X 0.500 X 2 = 4.46
AV = 5.36
@A b
PLP2MEMH V= ( n/4 X 0310 2 - /4 X 0.200 2 )
X 5.000 X 3 X 2 = 1.32
7)) —MEEBUELER (m®)
\ $r
. THEL 3.87
A7 R
S T oon
WEAETEY) Ot 4.51
. TR 5.36
Voin 72y
SRANEIEY) ST ISYS T3
SRS A 6.68
2. FHE
a) 7 — NI - B E L =L
G V1= 1. 27V —MEE BUEL HEEY A7 XY = 4.51
kG Vo= 1. 27V —MEEBUEL SR Em ALY = 6.68
>V = 11.19
m® t/m® m® t/m®
W= 4.51 X 235 +  6.68 X 250 = 27.3
FET ) B
3. AR (¢ 340)
N= 3 X 2 = 6

4. BRPERS B (H=1.20m)

HRM L= 25.500 X 2 - 1.900 +  2.400 = 51.50



5. ATy E B

a) H-250 X 125X 6X9

W= 8.500 X

b) [-125X65X6 X8

W= 8.500 X

c) 73U (¢ 340)

W= T X
d) Bk (t=7mm )

Wi= 2.500 X

W2= 1.52 X

kg/m
29.00

B

kg/m
13.40

0.325

0.007

X

0.015

0.007

kg/m’
7850

WA R

X

X

X

5.000

kg/m3

7850
HRE R

kg/m3
7850

HAE

= 22185 kg

= 683.4 kg

2 = 3606.7 kg
= 3503.1 kg

= 83.5 kg

Zw = 3586.6 kg
W = 10095.2 kg



1. ARG T

a) T AT 7V N

R L1=
Fif L2=

b) =7V — NEEERR

fi L=

2. SRR

a) T AT 7V NEHERR

A=

V=

b) =7 —NEHEERR

3.

=

T

WMETLT

(B L L R)

(t=15cmPA )

3.470 + 10.500 +  2.710
1.450 + 1.200 + 1.060

(t=15cmPh )

0.180 + 6.060

(t=15cmbh )

2 2

m m
40.97 + 2441
T i AR
m?

65.38 X 0.050

(t=15cmPL T )

2
m

9.64
Fi

2
m

9.64 X 0.100

a) =1 7)) — NEST - SR HEE LD 2oL

V=

W=

b) SRR

4. FFEAE

R Al=
nA2=
A A3=

2. SHEERURA T b)m 7Y — MR VD KD
3

m L/m3
0.96 X 2.35

2 BRI T a) 7 A7 7V NEHEERR 2 VD

m’ t/m*

3.27 X 2.35

4.900 X 0.300
4.100 X 2.000
2.000 X (  0.300 +  1.300 )

= 16.68 m
= 3.71 m

SL = 20.39 m
= 6.24 m
= 65.38 m®
= 327 m®
= 9.64 m®
= 0.96 m°
= 0.96 m°
= 23t
= 327 m®
= 7.7t
= 1.47  m?
= 820 m®
= 320 m®

A = 12.87



5. H—R AT HE

o) it
ERM L= 2.500 - 0.900 = 1.60 m
b) oA
ERM L= 0.900 m
6. 7z AfE
R L= 11.800 + 3.200 = 15.00 m
7. S
N= L g

Fi



METLT

(5 5 T T )
L 27— MEEwEEEL T
a) MEFHEEY
1’1’12 m2
e V= 19.200 X 1/2 X ( 0.70 +  1.80 ) = 24.00
2. BOEHK
a) 27— NS - SR IE M L0 oL
V= 1. 27V —MEEBUEL S A FHLD = 24.00
m® t/m°
W= 24.00 X 235 = 56.4

A= 18.400 X 1/2 X ( 0.700 +  2.600 )

30.36



HET
(72 J= A5 T hE T RF)

L. AR

A= 9.700 X 5.400 = 52.38  m®



=
e L BEHESE



R T HERER

e TR e T N .
o PS4 =<l T TR AFF
STEPI. STEP2. STEP3. STEPA4. STEPS.
PRIEY F—7"AHI AfERE | W m® 108.4 8.5 116.9
IR BRHEUME ImPL BAmAH; |+ m* 98.8 18.1 116.9
o ¢ 800,V — R A IVAE A= TN m 15.0 15.0
ARTECHTHD - R
¢ 2500,V — R A VAE N— 7B m 90.0 72.0 162.0
T ‘, %Ww ¢ mmoo“u\i\w[zw\vﬁ‘wlm,\w&s m 90.0 60.0 150.0
REGET) | 02500,V = AEVE AN—ETBHY| m 90.0 90.0
s ¢ 800,V —RAYVE S_—E L T Y m 15.0 15.0
¢ 2500,V — R A VE N—E 7B m 102.0 102.0
BIis m® 804.0 970.9 1774.9
&+ ) m’ 883.2 609.4 1492.6
B m® 942.6 617.0 875.6 2435.2
e m® 832.3 832.3
RIVE 4% 43 79 122
thEts + m? 43.0 79.0 122.0
KA +0H L 4% 43 122 94 259
Ry BN 43 94 43 180
e Eas 6 73 79
N E m? 3.6 3.6
/ER m® 3.6 3.6
22x1219x2438 Fi'e 4 4 4 12
BT 22x1524x6096 bi'e 12 12
B m? 11.9 445.9 23.8 23.8 505.4
T PR 1=10cm m? 183.8 61.6 245.4
THAERKE T
AR (i ) 1774.9 m3
S (i) - ) 1774.9 / 0.9 = 1972.1 m3
A (L&) 1774.9 * 1.33 = 2360.6 m3
R
S Y A VA S T T ¢
. ¢ 800 15 m* 42.5 kg/m = 0.64 ¢t
. ¢ 2500 162 m* 244 kg/m = 39.53 t
Zt 40.17 t




TR T THy

STEP 1.
(BER% b PP )

1. AR

~

a ) BEEHED  ($2500,2LF —RAX L R—E T HD)

L= 30.000 +30.000 + 30.000 = 90.00 m
2. %+
a)RXiE
mz
V= 75.85 X 10.600 = 804.0 m®
3. KAl +mH
N1= ( 11.000 - 2.500 X 3 )/ 1.000 = 4 48
N2= ( 14.000 - 2.500 X 3 )/ 1.000 = T4
N3= ( 18.000 - 2.500 X 3 )/ 1.000 = 11 &
N4= 21.000 / 1.000 = 21 4
>N = 43 ¥
a ) BYE
i
N= 43 = 43 48
b ) FEED 1
mB
V= 1.00 X 43 = 43.00 m°
c ) ¥Eft
N= 43 N
4. BN (22x1219x2438 )
N= 4 %
A= 1.219 X 2438 X 4 X = 11.89 m®

T
E»—A
ps



TR T T HF
STEP 2.
G T 1)
1. AR

a )EXE@ETHD) (800, —RAR VG AR T )

L= 15.000 = 15.00
2. %+
a )Rkl
mz
V= 75.85 X 12.800 = 970.9
3. LOIFEA (/hadE)
a)PXiE
A= 2.000 X 1.800 = 3.60
4. FEEEIRAR (22x1524x6096 )
N= 12 b

A= 1.524 X 6.096 X 12 X 1 = 445.93



TR T THy

STEP 3.
(R0 T 1)
L. RBEKE
a) REE SESTEPA. LI~V
@ ¢ 2500,V —FRAFVAE R—E T HD
L= STEP 1. Xv = 90.00
b ) i
D ¢ 800,V —hAFIVAE A= T BN
L= STEP 2. &b = 15.00
2. &
a ) g = SCSTEP4. LI ~¥i
1’1’13
V= 942.6 = 942.6
FETH XY
(e A Ail)
b ) %
V1= STEP 1. Xb = 804.0
V2= STEP 2. kv = 970.9
mii
V3= () 942.6 = -9426
FE T LY
e
Gt SV = 8323
3. KA +0mH
a) KB STEPA. LA~ H
N= STEP 1. &b = 43

V= STEP 2. 1Y = 3.60



STEP 4.
1. RHEY
a ) A —7 U ARHIER (AfElE, +4))
mZ
V1= 2.47 X 40.000 = 988 m’
mZ
Ry Vo= 1.21 X 7.900 = 96 m’
AV = 108.4 m°
2. HIRL
a ) e UL 1mPL_E4mAT (+15)
1’1’12
V= 2.47 X 40.000 = 98.8 m’
3. RHEAKRE ( ¢ 2500,V —RAZNVAE R—° L T )
¥ L= 54.000 +  54.000 +  54.000 = 162.0 m
a ) X EHTH)
L1= 162.00 = 162.0 m
Pepx L2= (-)  STEP 3. &V = -90.0 m
SL = 720 m
b)) RREGH)  KSTEP3.G T
L= STEP 3. &b = 90.0 m
4. A%
a ) X EEH) SESTEP3. 2353
1’1’12
THMEAR V= 44.37 X 6.000 = 266.2 m°
1’1’12
PEAR V2= 11.59 X 13.400 = 155.3 m®
1’1’12
BTY—F V3= 15.04 X 30.700 = 461.7 m®
>V = 883.2 m®
b ) i
V1= AR B V2Lb = 155.3 m’
V2= AR EWTH) V3&h = 461.7 m°
>V = 617.0 m°

AT R i Ty




N1= ( 22.600 + 9.400 + 2.000 ) / 1.000 = 34 48
N2= ( 21.100 + 9.900 + 2.000 ) / 1.000 = 33 &
N3= ( 20.700 + 10.500 + 1.000 ) / 1.000 = RR
N4= ( 11.600 - 2.500 X 3 )/ 1.000 = 5 48
N5= ( 13.600 - 2.500 X 3 )/ 1.000 = 7T 48
N6= ( 16.600 - 2.500 X 3 )/ 1.000 = 10 4=
>N = 122 48
a ) BE
%
N= 122 - 43 = 79 4
“STEP3.LD
b ) FEED
m3
V= 1.00 X 19 = 79.00 m°
c ) ¥Eft
N= 122 N
d ) IREE $¢STEPS. LA Z i H
N= 94 N
STEP5JY
e )it
N= 34 + 33 + 33 - 94 = 6 8
N1JX» N2J&v N3&Y STEP5LY
6. B ERAN (22x1219x2438 )
N= 4 %
A= 1.219 X 2438 X 4 X 2 = 23.78 m?
BaACIELS
7. BRI R 1E ( A4 t=10cm )
a) BXIE
mz m2
A= 113.07 +  70.72 = 183.79 m?®

THJhER 7)1 PIE AR



A Hy L Ty
STEP 5.

1. KHEY
a) A —7 U ARHIES ( AfElER, /)
mZ
FE V= 1.88 X 4.500
2. HRL
a) MM 1mPL_E4mAT (4=#b)
mZ
T Vs 1.88 X 4.500
mZ
R Vo= 1.21 X 7.900
3. K ( ¢ 2500,V —R ARG _R—"L T80 )
28 L= 54.000 +  54.000 +  54.000
a ) i X
ST = 20.000  + 20.000  +  20.000
b ) %
L1= 162.00

EETHETR L2= (-) 20.000

4. A%

a ) X EEH) SESTEP3.

2

+ 20.000 + 20.000

, STEP4.72>53

m
FINEEARK V1= 11.72 X 12.600
1’1’12
BTY—F V2= 15.04 X 30.700
b ) & X
V1= Wt V&
V2= STEP4.4. ()& 1-a) fXEGEH) V1XD

8.5

- m
= 85 m’
= 96 m’
>V = 181 m?
= 162.00 m
= 60.00 m
= 1620 m
= -60.0 m
L = 1020 m
= 147.7 m°
= 461.7 m°
pAY, = 609.4 m°
= 609.4 m°
= 266.2 m°
>V = 8756 m®



N1= ( 29.700 + 1.000 ) / 1.000 = 31 48
N2= ( 29.800 + 1.000 ) / 1.000 = 31 A&
N3= ( 30.800 + 1.000 ) / 1.000 = 32 48
>N = 94 ¥
a ) Eft STEPA. DB H
N= 94 g
b ) K& E O bR T TR~ A
N= 43 g
b T TR
c )k
N= 94 + 5 + 7 + 10 - 43 = 73
a0 STEP4N4 XV STEP4N5JY STEP4N6JXY e, RN EA)
6. BEERAR (22x1219x2438 )
N= 4 b5'e
A= 1.219 X 2438 X 4 X 2 = 23.78
BaACIELS
7. BRI 5 ( F4EHA,t=10cm )
a)XiE
mz

A= 61.64 = 61.64



=
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BRI R T BERER

BRI P 5

T

L B e | w0
YR 4% 47 45 92
. HEED m® 47.0 45.0 92.0
Pl S 47 45 92
€S ® 47 45 92




L. KA +0H

( 11.000

1.00

47

+

BERRAG B - T bt

12.000

47

+

12.000

+

12.000 )

/

1.000

47.00

m

piod

3



( 10.000

45

+

11.000

8- BER A TR

+

12.000

+

12.000 )

/

1.000

45.00

m

piod

3
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CLT R = 2

PR LRI AT RLTOE DY

VoRTaELE Ry ReTaEdd

LLLL LT TR

L AsaRANan
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HEES | 1,4 |® R 1:300
FREE RS = 5 | = =
=I5 T2 L ie T T EHE X D1 $=1:300
T B BRKEERATISE
=l =
B | Syrprmsrsmrcon F7
& A TEAMNET AR =n )
STEP 1. BI% L FTEITHE
THER SEHTFAAZTE REBhggEn DIEFKER VBT Y — FRE.
QEER BT HIEMEICHEL, BRTHIRE.
£ 5
Em
] XRYHECERERVUT v o ORE 00,330 28T,
BRBH
KB BIBRE TH LB T RE~BRO = & -
XIETHISEERIEDC & .tz0f
BE 4R (22x1219x2438) 9.8
N=44% ™ s
5.8 = iy 9.66
e e
123 129
sotdyS5 2a—s -2
13.82 B B Y e -13.82
. e
- B
i — S
sl
\ 9.28
S m— e\ "
on i 7 \\ o -10.61
| 10.29
ot
]
BBEAE (A7 — R A S NE X—EV T HY) / gkt — kA B LE R—EY
2500, L=30. 00m, N=3Z '_;‘ / 12.83 ¢ 2500, L=30. 00m, N=3Z&
1120 1 // 1296 m i
! - e RHAE QLT — kA ZLE R—E T HY)
e R ™ L] $800, L=15. 00m, N=T&
. wis” wn M gt n ik’ ne” ww M
d4.02 =
e . nz s e - ToS5HEH un
o w
- an
e v e He14.148 “:‘: 1818 1372 B
i e t
walfl, Tuw ot il L,
kb o ‘0.0 T ub
2 s
5 0.3 .10.68 E)
5 5
1201 1o
- S0tRYSTE—IL—>
U] (7 b # AR (. On)-28-] Bl (1)
T—LEEMm
16.50 23.30 30.20
FEREE ()
7.0 9.00 9.95 9.10
F 12.0 7.50 8.40 8.40
3.0 6.35 7.15 7.60
4.0 520 6.55
16.0 270 5.05
18.0 3.60 3.95
50tBYSTIE—IL—> 500 750 =10
22.0 2.45
24.0 1.95
S EinstmER
X | @9
RS (LT~ FABLE R—ELTBHY) blos 0o _BHOKE (LY~
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0
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ooy 48
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™
~12.01
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